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Vážení spoluobčané, drazí přátelé, 

 v sobotu 22. listopadu proběhlo čipování popelnic. Některým z Vás byly 

k používaným kovovým nádobám přistaveny nové plastové. Děkuji Vám za spolupráci. Děkuji 

Vám za to, že jste měli nádoby vzorně připravené, díky čemuž mají nyní téměř všechny 

domácnosti vhodné a očipované nádoby tak, aby mohl být odpad při výsypu vážen. 

Celý proces čipování se samozřejmě neobešel bez chyb, jak už to tak bývá… Třeba nám 

před domem neočipovali popelnici, ačkoli jsem ji, jako většina z Vás, řádně připravil už v pátek 

večer. Samozřejmě od Vás na obecním úřadě víme i o dalších případech, kdy Vám nebyl 

přistaven odpovídající počet plastových popelnic ke kovovým, nebo třeba popelnice nebyly 

opatřeny nálepkou. Pokud Vám popelnice nebyla očipována, nebo Vám nebyl přistaven 

odpovídající počet plastových popelnic k dosavadním kovovým, nahlaste se, prosím,  

na obecním úřadě. Všechny případy evidujeme a hromadně je pak předáme AVE Ústí nad 

Labem k zajištění nápravy. Zatím vyndavejte popelnice v termínech svozů tak, jak jste zvyklí. 

Bude-li od Vás kvůli dočipování potřeba nějaká součinnost, budete včas vyrozuměni. Pouze 

připomínám, že od roku 2026 budou vyváženy již pouze jen očipované odpadové nádoby,  

a je proto třeba, pokud popelnici očipovanou nemáte, abyste nám to včas nahlásili.   

V souvislosti s přicházejícím adventem byla doplněna vánoční výzdoba na lampách 

veřejného osvětlení o šest nových hvězd a vloček. V nově vznikajícím parku byly instalovány 

oblouky pro popínavé rostliny, jeden z nich se však již zítra rozsvítí a v nočních hodinách tak 

pro Vás během adventního a vánočního času vznikne zajímavé místo k návštěvě či pořízení 

fotografie. V parku sice ještě není hotovo, již nyní je však zřejmé, že se můžeme těšit na příští 

rok. Proměna nevyužívaného místa je úžasná. Za pomoci zaměstnanců obce, zejm. Luboše 

Vocáska, si park vzala do parády paní Hanka Drobná, které patří veliký dík za to, s jakou péčí  

a důsledností se vznikajícímu parku věnuje. 

Závěrem si dovolím tradičně pár vět ke kulturnímu dění. 15. listopadu prošel naší obcí 

lampionový průvod. Velice děkuji všem, kteří se zapojili do příprav akce a pomáhali jak  

na trase průvodu, tak i s občerstvením na dvoře obecního úřadu a následným úklidem. 

V rámci předvánočního programu, který je naší obcí letos připravován, si Vás také touto 

cestou dovoluji pozvat na první a třetí adventní neděli do areálu našeho kostela  

a obecního úřadu. 

Na první adventní neděli, 30. listopadu, společně rozsvítíme obecní vánoční strom  

a na třetí adventní neděli, 14. prosince, je připraveno tradiční vánoční setkání. Obě akce budou 

doprovozeny hudebními vystoupeními v našem kostele. Bližší informace se dočtete 

v pozvánkách, které jsou průběžně zveřejňovány. Mezi těmito dvěma akcemi proběhne 

v kostele každoroční vystoupení žalhostického Vinohrádku, na které se můžete těšit v pondělí 

8. prosince od 18 hodin.   

Přeji Vám klidný adventní čas a těším se na viděnou třeba právě během předvánočního 

obecního programu. 

  


